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IMPORTANT

- Perform the Calc-Clean process regularly for great steam performance and a prolonged lifetime of
your appliance (Fig. 1).
- Recommended water to use: distilled or demineralised water (Fig. 2).

IMPORTANT

- Effectuez régulierement la procédure de détartrage pour maintenir une excellente production de
vapeur et prolonger la durée de vie de votre apparelil (fig. 1).
Recommandation pour l'eau a utiliser : eau distillée ou déminéralisée (fig. 2).

PENTING

- Lakukan proses Calc-Clean secara berkala untuk performa penguapan yang baik dan
memperpanjang masa pakai alat Anda (Gbr. 1).
- Air yang disarankan: air suling atau tanpa campuran mineral (Gbr. 2).
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PENTING

- Lakukan proses Pembersihan Kerak dengan kerap untuk prestasi stim yang hebat dan
memanjangkan jangka hayat perkakas anda (Gamb. 1).
Jenis air yang disyorkan: air suling atau air yang dinyahgalian (Gamb. 2).

IMPORTANTE

- Execute o processo Calc-Clean regularmente para um dptimo desempenho de vapor e uma vida
atil prolongada do seu aparelho (fig. 1).
- Agua recomendada para utilizacdo: dgua destilada ou desmineralizada (fig. 2).
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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

Read this user manual, the important information leaflet, and the quick start guide on the packaging
carefully before you use the appliance. Save them for future reference.

General description (Fig. 3)

'Iron ready’ light

Calc-Clean button with Calc-Clean light
Steam trigger

Temperature dial

Heel

Supply hose

Cord storage facility

On/off switch

Carry lock

10 Mains cord

11 Mains plug

12 Hose storage compartment
13 Detachable water tank

14 Filling hole

15 MAX indication

16 Water tank release button
17 Water tank handle

18 Smart Calc-Clean container

NO 0O N ONUTANWN—

Setting the temperature

To set the required ironing temperature, turn the temperature dial to the appropriate position.
The appliance adjusts the steam automatically, depending on the ironing temperature set.

Temperature setting Automatic steam setting  Fabric type
SYNTH to @ & Synthetic fabrics (e.g, acetate, acrylic,
nylon, polyamide).
[ X ) > Wool, viscose, polyester and silk.
eee to LINEN @ Cotton, linen
AU

Recommended water to use: distilled or demineralised water

Your appliance has been designed to be used with tap water. If you live in an area with hard water,
fast scale build-up may occur: It is therefore recommended to use distilled or demineralised water to
prolong the lifetime of your appliance.

Do not add perfume, water from the tumble dryer, vinegar, ironing aids, chemically descaled
water or other chemicals, as they may cause water spitting, brown staining or damage to your
appliance.
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IMPORTANT - Cleaning and maintenance

Smart Calc-Clean System

Your appliance has been designed with a Smart Calc-Clean system to ensure that descaling and
cleaning is done regularly. This helps to maintain a strong steam performance and avoids dirt and
stains coming out of the soleplate over time.To ensure that the cleaning process is performed, the
steam generator gives regular reminders. Besides that, a second defence step to protect the steam
generator from scale is integrated: the steam function gets disabled if descaling is not done after

1 hour steam ironing once the reminder came up. After descaling is done, the steam function will be
restored. This takes place regardless of the type of water used.

Sound and light Calc-Clean reminder

- After 1 to 3 months of use, the Calc-Clean light starts flashing and the appliance starts beeping
to indicate that you have to perform the Calc-Clean process (Fig. 4).

- You can continue steam ironing for 1 hour while the Calc-Clean light flashes and the appliance
beeps. After 1 hour, the steam function is automatically disabled.You have to perform the
Calc-Clean process before you can continue steam ironing. (Fig. 5)

Tip:You can continue to dry iron by not pressing the steam trigger.

Performing the Calc-Clean process with the Calc-Clean container

Do not leave the appliance unattended during the Calc-Clean process.

Caution: Do not interrupt the process by lifting the iron up from the Calc-Clean container, as hot
water and steam will come out of the soleplate.

Fill up the water tank halfway. Consult the separate quick start guide for instructions on how
to detach the water tank (Fig. 6).

Make sure that the appliance is plugged in and switched ON during the Calc-Clean process
(Fig. 7).

Turn the temperature dial to Calc-Clean (Fig. 8).

Place the Calc-Clean container on the ironing board or any other even, stable surface (Fig. 9).

Place the iron stably on the Calc-Clean container.

Note:The Calc-Clean container has been designed to collect scale particles and hot water during the
Calc-Clean process. It is perfectly safe to rest the iron on this container during the entire process.

A Press and hold the Calc-Clean button for 2 seconds until you hear short beeps (Fig. 10).

During the Calc-Clean process, you hear short beeps and a pumping sound.Wait
approximately 2 minutes for the appliance to complete the process (Fig. 11).

Il When the Calc-Clean process is completed, the iron stops beeping (Fig. 12).
Bl Wipe the iron with a piece of cloth and put it back on the base station (Fig. 13).

As the Calc-Clean container becomes hot during the Calc-Clean process, wait approx.
5 minutes before you touch it.

If necessary, you can repeat steps 1 to 11. Make sure that you empty the Calc-Clean
container before you start the Calc-Clean process.

Note: During the Calc-Clean process, clean water may come out of the soleplate if no scale has
accumulated inside the iron. This is normal.
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Safety auto-off mode (specific types only)

- To save energy, the steam generator switches off automatically when it has not been used for
15 minutes. The ‘iron ready’ light flashes.
- To reactivate the steam generator, set the on/off switch to ‘off’ position and then to ‘on’ position.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter with the appliance. If
you are unable to solve the problem with the information below, visit www.philips.com/support

for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Centre in your country.

Problem

The iron does not
produce any
steam.

The Calc-Clean
light flashes and
the appliance
beeps.

The Calc-Clean
light flashes and/or
the appliance
beeps.

The Calc-Clean
light flashes and
the appliance
beeps every time |
press the steam
trigger: No steam
comes out of the
soleplate.

Possible cause

There is not enough water in
the water tank.

You have not pressed the steam
trigger.

You have set the temperature
dial to e.

The steam function has been
disabled until you have
performed the Calc-Clean
process.

You have not placed the water
tank in the appliance properly.

This is the Calc-Clean reminder.

You have not done or have not
completed the Calc-Clean
process.

You have not done or have not
completed the Calc-Clean
process.

Solution

Fill the water tank beyond the MIN
indication. Press and hold the steam
trigger until steam comes out. It may take
up to 30 seconds until steam comes out.

Press and hold the steam trigger until
steam comes out.

Turn the temperature dial to @ ® or
higher.

Perform the Calc-Clean process to
restore the steam function (see chapter
IMPORTANT - Cleaning and
maintenance’).

Slide the water tank into the appliance
until it locks into place (‘click’).

Perform the Calc-Clean process within
1 hour after the Calc-Clean reminder is
given.

Perform the Calc-Clean process to
enable the steam function again

(see chapter IMPORTANT - Cleaning
and maintenance’).

Perform the Calc-Clean process to
enable the steam function again

(see chapter IMPORTANT - Cleaning
and maintenance’).



Problem

The appliance has
switched off.

The appliance
produces a loud
pumping sound.

Water droplets
come out of the
soleplate.

Dirty water and
impurities come
out of the
soleplate.

Water flushes out
of the soleplate.

The Calc-Clean
process does not
start.

There are water
droplets visible in
the appliance
when | detach the
water tank.

Possible cause

The safety auto-off function was
activated. This happens
automatically when the steam
generator has not been used or
the steam trigger has not been
pressed for more than

15 minutes.

The water tank is empty.

After the Calc-Clean process,
remaining water may drip out of
the soleplate.

The Calc-Clean process has not
been completed.

Impurities or chemicals present
in the water have deposited in

the steam vents and/or soleplate.

You have accidentally started the
Calc-Clean process (see chapter
IMPORTANT - Cleaning and
maintenance’).

You have not set the
temperature dial to Calc-Clean
or you have not waited for the
iron to heat up.

You have not pressed the Calc-
Clean button for 2 seconds until
the appliance started beeping.

Water comes from the water
path between the water tank
and stand. This is normal.

ENGLISH

Solution

Set the on/off switch to 'off” position and
then to ‘on’ position.

Fill the water tank with water and press
the steam trigger until the pumping
sound becomes softer and steam comes
out of the soleplate.

Wipe the soleplate dry with a piece of
cloth. If the Calc-Clean light still flashes
and the appliance still beeps, perform the
Calc-Clean process (see chapter
IMPORTANT - Cleaning and
maintenance’).

You have to perform the Calc-Clean
process again (see chapter IMPORTANT
- Cleaning and maintenance’).

Perform the Calc-Clean process regularly
(see chapter IMPORTANT - Cleaning
and maintenance’).

Switch off the appliance. Then switch it
back on again. Turn the temperature dial
to the desired temperature setting
instead of CALC CLEAN. Let the iron
heat up until the ‘iron ready’ light lights up
steadily.

See chapter IMPORTANT - Cleaning and
maintenance’.

See chapter IMPORTANT - Cleaning and
maintenance’.

These water droplets are harmless. If you
want, you can wipe away the water
droplets with a dry cloth.
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Problem Possible cause
Steam output is You do not press the steam
low. trigger continuously.

Steam does not  Water is converted into steam
come out in the soleplate.When you press
immediately when the steam trigger, it will take 1 to
| press the steam 2 seconds until steam is
triggen generated and released. This is

normal.

Solution

Keep the steam trigger pressed
continuously when you move the iron
over the fabric.

Keep the steam trigger pressed
continuously when you move the iron
over the fabric.
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips | Pour profiter pleinement de
I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le site a 'adresse suivante : www.philips.com/
welcome.

Lisez attentivement ce mode d'emploi, la brochure « Informations importantes » et le guide de
démarrage rapide sur I'emballage avant d'utiliser 'appareil et conservez-le pour une consultation
ultérieure.

Description générale (fig. 3)

Voyant « Fer prét »

Bouton Calc-Clean avec voyant Calc-Clean
Géchette vapeur

Thermostat

Talon

Cordon d'arrivée de la vapeur
Rangement du cordon

Bouton marche/arrét

Verrouillage du fer

10 Cordon d'alimentation

11 Cordon d'alimentation

12 Compartiment de rangement du cordon
13 Réservoir d'eau amovible

14 Orifice de remplissage

15 Niveau MAX

16 Bouton de libération du réservoir d'eau
17 Poignée du réservoir d'eau

18 Réservoir anticalcaire intelligent

Réglage de la température

NO 0O N ONUT A WN =

Réglez la température de repassage recommandée en tournant le thermostat sur la position
adéquate.
L'appareil ajuste la vapeur automatiquement, en fonction du réglage de température de repassage.

Réglage de Réglage de vapeur Type de tissu

température automatique

SYNTH a2 @ & Fibrels synthétiques (parl ex. acétate,
acrylique, nylon, polyamide).

o0 > Laine, viscose, polyester et soie.

eee0 :LIN ) Coton, lin

Recommandation pour I’eau a utiliser : eau distillée ou déminéralisée

Votre appareil a été congu pour étre utilisé avec 'eau du robinet. Si vous habitez dans une région ou
I'eau est calcaire, des dépdts peuvent se former rapidement. Il est des lors recommandé d'utiliser de
I'eau distillée ou déminéralisée afin de prolonger la durée de vie de votre appareil.

N’ajoutez pas de parfum, d’eau provenant du seche-linge, de vinaigre, de produits d’aide au
repassage ou d’autres agents chimiques dans le réservoir d’eau car ils peuvent entrainer des
projections d’eau, des taches marron ou des dommages a votre appareil.
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IMPORTANT - Nettoyage et entretien

Systéme anticalcaire intelligent

Votre appareil a été pourvu d'un systeme anticalcaire intelligent afin d'assurer un détartrage et un
nettoyage réguliers et, ainsi, maintenir des performances élevées de vapeur et éviter que saletés et
taches s'échappent de la semelle au fil du temps. Pour garantir 'exécution du procédé de nettoyage,
I'appareil indique des rappels réguliers. Outre cela, une deuxiéme étape de défense pour la
protection de I'appareil contre le calcaire est intégrée :la fonction vapeur est désactivée si le
détartrage n'est pas effectué dans un délai d'1 heure de repassage a la vapeur a compter du rappel.
Une fois le détartrage effectué, la fonction vapeur est restaurée. Ceci se produit indépendamment
du type d'eau utilisé.

Rappel sonore et visuel de détartrage

- Apres 1 a 3 mois d'utilisation, le voyant Calc-Clean commence a clignoter et I'appareil
commence a émettre des signaux sonores pour indiquer que vous devez exécuter le traitement
anticalcaire (fig. 4).

- Vous pouvez poursuivre le repassage a la vapeur pendant 1 heure a partir du moment ou le
voyant Calc-Clean clignote et 'appareil émet de signaux sonores. Une fois ce délai écoulé, la
fonction vapeur est automatiquement désactivée.Vous devez alors exécuter le traitement
anticalcaire avant de pouvoir poursuivre le repassage a la vapeur. (fig. 5)

Conseil :Vous pouvez continuer a repasser a sec en n’appuyant pas sur la gachette vapeur.

Exécution du traitement anticalcaire avec le réservoir anticalcaire

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance pendant le traitement anticalcaire.

Attention : N’interrompez pas le processus en relevant le fer du réservoir anticalcaire car de
I'eau chaude et de la vapeur sortent de la semelle.

Remplissez le réservoir d’eau a la moitié. Consultez le guide de mise en route pour plus
d’instructions sur la fagon de retirer le réservoir d’eau (fig. 6).

Assurez-vous que I'appareil est branché et allumé pendant le traitement anticalcaire (fig. 7).
Réglez le thermostat sur Calc-Clean (fig. 8).

Placez le réservoir anticalcaire intelligent sur la planche a repasser ou sur une autre surface
plane et stable (fig. 9).

Placez le fer de maniére stable sur le réservoir anticalcaire.

Remarque : Le réservoir anticalcaire a été congu pour recueillir les particules de calcaire et 'eau chaude
pendant le traitement anticalcaire. Il est parfaitement sir de laisser le fer posé sur ce réservoir durant
toute ['opération.

A Maintenez enfoncé le bouton Calc-Clean pendant 2 secondes jusqu’a ce que de brefs signaux
sonores retentissent (fig. 10).

Pendant le traitement anticalcaire, vous entendez de brefs signaux sonores et un bruit de
pompe. Patientez environ 2 minutes que I'appareil termine le processus (fig. 11).

Bl Lorsque le traitement anticalcaire est terminé, le fer cesse d’émettre des signaux sonores
(fig. 12).

[Ell Essuyez le fer avec un chiffon et replacez-le sur la base (fig. 13).

Le réservoir anticalcaire devenant chaud pendant le traitement anticalcaire, patientez environ
5 minutes avant de le toucher.
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Si nécessaire, vous pouvez répéter les étapes 1 a 11.Veillez a vider le réservoir anticalcaire
avant de commencer le traitement anticalcaire.

Remarque : Pendant le traitement anticalcaire, de I'eau propre peut s’écouler de la semelle si aucun
résidu de calcaire ne s’est accumulé dans le fer. Ceci est normal.

Mode d’arrét automatique de sécurité (certains modéles uniquement)

- Pour économiser I'énergie, la centrale vapeur s'éteint automatiquement lorsqu’elle n'a pas été
utilisée pendant 15 minutes. Le voyant « Fer prét » clignote.

- Pour réactiver la centrale vapeur, réglez le bouton marche/arrét sur la position d'arrét, puis sur la
position de marche.

Cette rubrique présente les probléemes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec votre
appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre le probleme a I'aide des informations ci-dessous,
rendez-vous sur www.philips.com/support pour consulter les questions fréquemment posées,

ou contactez le Service Consommateurs de votre pays.

Probléme

L'appareil ne
produit pas de
vapeur.

Le voyant Calc-
Clean clignote et
I'appareil émet
des signaux
sonores.

Le voyant Calc-
Clean clignote et/
ou l'appareil
émet des signaux
sonores.

Cause possible

[I'n'y a pas assez d'eau dans le
réservoir d'eau.

Vous n'avez pas appuyé sur la
gachette vapeur.

Vous avez réglé le thermostat
sur e.

La fonction vapeur reste
désactivée jusqu'a ce que vous
ayez effectué la procédure de
détartrage.

Vous avez mal positionné le
réservoir dans |'appareil.

Ceci est le rappel de détartrage.

Vous n'avez pas exécuté ou
terminé le traitement
anticalcaire.

Solution

Remplissez le réservoir d'eau au-dela de
lindication MIN. Maintenez enfoncé la
gachette vapeur jusqu'a ce que de la
vapeur s'échappe, ce qui peut prendre
jusqu'a 30 secondes.

Maintenez la gachette vapeur enfoncée
jusqu'a ce que la vapeur s'échappe de
I'appareil.

Réglez le thermostat sur la position @ ® ou
supérieure.

Effectuez la procédure de détartrage pour
réactiver la fonction vapeur (voir le
chapitre « IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).

Repositionnez le réservoir dans I'appareil
jusqu'a ce qu'il s'enclenche (clic).

Exécutez le traitement anticalcaire dans un
délai d'1 heure apres le rappel de
détartrage.

Exécutez le traitement anticalcaire pour
réactiver la fonction vapeur (voir le
chapitre « IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).
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Probleme Cause possible

Vous n'avez pas exécuté ou
terminé le traitement
anticalcaire.

Le voyant Calc-
Clean clignote et
I'appareil émet
des signaux
sonores chaque
fois que j'appuie
sur la gachette
vapeur. Aucune
vapeur ne
s'échappe de la
semelle.

La fonction d'arrét automatique
était activée. Cela se produit
automatiquement lorsque la
centrale vapeur n'a pas été
utilisée ou que la gachette
vapeur n'a pas été actionnée
pendant plus de 15 minutes.

L'appareil s'est
éteint.

Le fer produit un  Le réservoir d'eau est vide.

bruit de pompe.

Des gouttes
d'eau s'écoulent
de la semelle.

Apreés le traitement anticalcaire,
de l'eau peut s'écouler de la
semelle.

Le traitement anticalcaire n'est
pas terminé.

De l'eau sale et
des impuretés
s’écoulent de la
semelle.

Des impuretés ou dépots de
calcaire se sont formés sur les
évents a vapeur et/ou la
semelle.

Vous avez accidentellement
démarré le traitement
anticalcaire (voir le chapitre

« IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).

De l'eau s'écoule
de la semelle.

Le traitement
anticalcaire ne
démarre pas.

Vous n'avez pas réglé le
thermostat sur Calc-Clean ou
Vous n'avez pas attendu que le
fer chauffe.

Solution

Exécutez le traitement anticalcaire pour
réactiver la fonction vapeur (voir le
chapitre « IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).

Réglez le bouton marche/arrét sur la
position d'arrét, puis sur la position de
marche.

Remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau
et appuyez sur la gachette vapeur jusqu'a
ce que le bruit de pompe s'atténue et que
de la vapeur s'échappe de la semelle.

Essuyez la semelle a I'aide d'un chiffon. Si le
voyant Calc-Clean continue de clignoter et
si I'appareil continue d'émettre des signaux
sonores, exécutez le traitement anticalcaire
(voir le chapitre « IMPORTANT -
Nettoyage et entretien »).

Vous devez exécuter a nouveau le
traitement anticalcaire (voir le chapitre
« IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).

Exécutez régulierement le traitement
anticalcaire (voir le chapitre

« IMPORTANT - Nettoyage et
entretien »).

Fteignez 'appareil, puis rallumez-le. Réglez
le thermostat sur le réglage de
température souhaité, et non sur CALC
CLEAN. Laissez le fer chauffer jusqu'a ce
que le voyant « Fer prét » reste allumé.

Consultez le chapitre « IMPORTANT -
Nettoyage et entretien ».



Probléme Cause possible

Vous n'avez pas appuyé sur le
bouton Calc-Clean pendant

2 secondes jusqu'a ce que
I'appareil commence a émettre
des signaux sonores.

Des gouttes De l'eau s'écoule du circuit
d'eau sont visibles  d'écoulement entre le réservoir
dans l'appareil d'eau et le support. Ce

lorsque je retire phénomene est normal.
le réservoir d'eau.

Le débit de Vous n'appuyez pas en continu
vapeur est faible.  sur la gichette vapeur.

La vapeur ne L'eau est transformée en vapeur
sort pas dans la semelle. Lorsque vous
immédiatement  appuyez sur la gachette vapeur,
lorsque jappuie il faut 1 a 2 secondes pour que
sur la gachette la vapeur soit générée et
vapeur. libérée. Ce phénomene est

normal.
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Solution

Consultez le chapitre « IMPORTANT -
Nettoyage et entretien ».

Ces gouttelettes d'eau sont sans danger.
Si vous le souhaitez, vous pouvez essuyer
les gouttes d'eau avec un chiffon sec.

Gardez le déclencheur de vapeur enfoncé
de maniére continue lorsque vous
déplacez le fer sur le tissu.

Gardez le déclencheur de vapeur enfoncé
de maniére continue lorsque vous
déplacez le fer sur le tissu.
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Pendahuluan

Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya
dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di www.philips.com/welcome.
Baca petunjuk pengguna ini, pamflet informasi penting, dan panduan cepat pada kemasan dengan
saksama sebelum Anda menggunakan alat ini. Simpanlah untuk referensi jika dibutuhkan kelak.

Gambaran umum (Gbr. 3)

Lampu ‘iron ready’

Tombol Calc-Clean dengan lampu Calc-Clean
Pemicu uap

Putaran suhu

Tumit

Selang pasokan

Tempat penyimpanan kabel
Sakelar on/off

Pengunci saat membawa

10 Kabel listrik

11 Steker listrik

12 Tempat penyimpanan selang
13 Tangki air lepas-pasang

14 Lubang pengisian

15 Tanda MAX

16 Tombol pelepas tangki air
17 Gagang tangki air

18 Wadah Smart Calc-Clean

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Menyetel suhu

Setel suhu penyetrikaan yang diperlukan dengan memutar putaran suhu ke posisi yang sesuai.
Alat menyesuaikan uap secara otomatis, bergantung pada setelan suhu penyetrikaan.

Setelan suhu Setelan uap otomatis Jenis kain

SYNTH ke @ ) Kain sintetis (mis. asetat, akrilik, nilon,
poliamida).

[ X ) > Wol, viskose, poliester dan sutra.

o060 ke LINEN $ Katun, linen

Air yang disarankan: air suling atau tanpa campuran mineral

Alat Anda dirancang untuk digunakan dengan air keran. Jika Anda tinggal di area dengan kesadahan
air yang tinggi, kerak akan cepat terbentuk. Karena itu, disarankan untuk menggunakan air suling atau
tanpa campuran mineral untuk memperpanjang masa pakai alat Anda.

Jangan tambahkan parfum, air dari pengering pakaian, cuka, kanji, zat pembersih kerak, pelicin
pakaian, air bebas kerak dengan proses kimia, atau bahan kimia lain, karena dapat menyebabkan
semburan air, noda coklat, atau kerusakan pada alat.
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PENTING - Membersihkan dan pemeliharaan

Sistem Smart Calc-Clean

Alat Anda telah didesain dengan sistem Smart Calc-Clean untuk memastikan bahwa pembersihan
kerak dan pencucian dilakukan secara berkala. Hal ini membantu mempertahankan kinerja uap yang
kuat dan menghindari kotoran dan noda keluar dari tapak setrika seiring berjalannya waktu. Untuk
memastikan proses pembersihan dilakukan, pembuat uap memberikan peringatan secara berkala.
Selain itu, langkah pertahanan kedua untuk melindungi pembuat uap dari kerak diintegrasikan: fungsi
uap dinonaktifkan jika pembersihan kerak tidak dilakukan setelah 1 jam penyetrikaan dengan uap
setelah pengingat dibunyikan. Setelah pembersihan kerak selesai, fungsi uap kembali dapat digunakan.
Hal ini tetap berjalan tanpa memperhatikan jenis air yang digunakan.

Suara dan lampu pengingat Calc-Clean

- Setelah 1 hingga 3 bulan penggunaan, lampu Calc-Clean mulai berkedip dan alat berbunyi bip
untuk menandakan bahwa Anda harus menjalankan proses Calc-Clean (Gbr. 4).

- Anda bisa terus melanjutkan penyetrikaan uap selama 1 jam saat lampu Calc-Clean berkedip
dan alat berbunyi bip. Setelah 1 jam, fungsi uap dinonaktifkan secara otomatis. Anda harus
menjalankan proses Calc-Clean sebelum penyetrikaan uap bisa dilanjutkan. (Gbr: 5)

Tip:Anda bisa melanjutkan dengan penyetrikaan kering dengan tidak menekan pemicu uap.

Menjalankan proses Calc-Clean dengan wadah Calc-Clean

Jangan meninggalkan alat tanpa pengawasan selama proses Calc-Clean.

Perhatian: Jangan menghambat proses dengan mengangkat setrika dari wadah Calc-Clean, karena
air panas dan uap akan keluar dari tapak setrika.

Isi tangki air hingga setengahnya. Lihat panduan cepat terpisah untuk petunjuk tentang cara
melepas tangki air (Gbr. 6).

Pastikan bahwa alat dicolokkan ke stopkontak dan disetel ke posisi ON selama proses
Calc-Clean (Gbr. 7).

Setel putaran suhu ke Calc-Clean (Gbr. 8).

Letakkan wadah Calc-Clean di atas meja setrika atau di atas permukaan datar stabil lainnya
(Gbr. 9).

Letakkan setrika dengan stabil di wadah Calc-Clean.

Catatan:Wadah Calc-Clean dirancang untuk mengumpulkan partikel kerak dan air panas selama proses
Calc-Clean. Setrika akan aman diletakkan pada wadah ini selama proses berlangsung.

A Tekan dan tahan tombol Calc-Clean selama 2 detik hingga Anda mendengar bunyi bip singkat
(Gbr. 10).

Selama berlangsungnya proses Calc-Clean,Anda mendengar bunyi bip singkat dan suara
memompa. Tunggu hingga 2 menit hingga alat menyelesaikan proses (Gbr. 11).

B Ketika proses Calc-Clean selesai, setrika berhenti berbunyi bip (Gbr. 12).
Bl Seka setrika dengan selembar kain dan letakkan kembali ke dudukannya (Gbr. 13).

Karena wadah Calc-Clean akan memanas selama proses Calc-Clean, tunggu sekitar 5 menit
sebelum Anda menyentuhnya.
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Bila perlu,Anda dapat mengulang langkah 1 hingga 11. Pastikan Anda mengosongkan wadah
Calc-Clean sebelum Anda memulai proses Calc-Clean.

Catatan: Selama proses Calc-Clean, air bersih mungkin keluar dari tapak setrika jika tidak ada kerak
yang menumpuk di dalam setrika. Ini normal.

Mode pengaman mati-otomatis (hanya tipe tertentu)

- Untuk menghemat energi, pembuat uap dimatikan secara otomatis bila tidak digunakan selama
15 menit. Lampu ‘iron ready’ berkedip.
- Untuk mengaktifkan pembuat uap kembali, setel sakelar on/off ke posisi ‘off” lalu ke posisi ‘on’.

Mengatasi masalah

Bab ini merangkum berbagai masalah paling umum yang mungkin Anda temui pada alat Anda. Jika
Anda tidak dapat mengatasi masalah dengan informasi di bawah, kunjungi www.philips.com/
support untuk daftar pertanyaan yang sering diajukan atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan di
negara Anda.

Masalah Kemungkinan penyebab: Solusi
Setrika tidak Air dalam tangki tidak cukup. Isi tangki air di atas tanda MIN.Tekan dan
mengeluarkan tahan pemicu uap hingga uap keluar.
uap sama sekali. Mungkin perlu waktu 30 detik hingga uap
keluar.
Anda belum menekan pemicu Tekan dan tahan pemicu uap hingga uap
uap. keluar.
Anda sudah menyetel putaran Setel putaran suhu ke ® ® atau yang lebih
suhu ke ®@. tinggi.

Fungsi uap sudah dinonaktifkan Lakukan proses Calc-Clean untuk

hingga proses Calc-Clean selesai  memulihkan fungsi uap (lihat bab

dilakukan. ‘PENTING - Membersihkan dan
pemeliharaan’).

Anda belum memasang tangki Geser tangki air ke dalam alat hingga
air dengan benar pada alat. terkunci di tempatnya (terdengar bunyi
Klik).
Lampu Calc- Ini adalah pengingat Calc-Clean.  Lakukan proses Calc-Clean dalam waktu
Clean berkedip 1 jam setelah pengingat Calc-Clean
dan alat berbunyi muncul.
bip.
Lampu Calc- Anda belum melakukan atau Lakukan proses Calc-Clean untuk
Clean berkedip menyelesaikan proses Calc- mengaktifkan fungsi uap lagi (lihat bab
dan/atau alat Clean. ‘PENTING - Membersihkan dan

berbunyi bip. pemeliharaan’).



Masalah Kemungkinan penyebab:

Anda belum melakukan atau
menyelesaikan proses Calc-
Clean.

Lampu Calc-
Clean berkedip
dan alat berbunyi
bip setiap kali
saya menekan
pemicu uap. Tidak
ada uap yang
muncul dari tapak

setrika.

Alat mati. Fungsi pengaman mati-otomatis
diaktifkan. Ini terjadi secara
otomatis saat pembuat uap tidak
digunakan atau pemicu uap tidak
ditekan selama 15 menit.

Alat Tangki air kosong.

mengeluarkan

bunyi

pemompaan yang

keras.

Air menetes dari
tapak setrika.

Setelah proses Calc-Clean, air
yang tersisa mungkin menetes
dari tapak setrika.

Proses Calc-Clean belum
diselesaikan.

Alir kotor dan
kotoran keluar
dari tapak setrika.

Kotoran atau bahan kimia yang
terkandung di dalam air sudah
mengendap di lubang uap dan/
atau pada tapak setrika.

Air keluar dari
tapak setrika.

Anda secara tidak sengaja
menjalankan proses Calc-Clean
(lihat bab ‘PENTING -
Membersihkan dan
pemeliharaan’).

Proses Calc- Anda belum menyetel putaran
Clean tidak suhu ke Calc-Clean atau Anda
dimulai. belum menunggu hingga setrika

memanas.

Anda belum menekan tombol
Calc-Clean selama 2 detik hingga
alat mulai berbunyi bip.

INDONESIA 19

Solusi

Lakukan proses Calc-Clean untuk
mengaktifkan fungsi uap lagi (lihat bab
‘PENTING - Membersihkan dan
pemeliharaan’).

Setel sakelar on/off ke posisi ‘off" lalu ke
posisi ‘on’.

Isi ulang tangki air dengan air dan tekan
pemicu uap hingga suara pompa melemah
dan uap keluar dari tapak setrika.

Lap tapak setrika dengan kain kering. Jika
lampu Calc-Clean tetap berkedip dan alat
masih berbunyi bip, lakukan proses
Calc-Clean (lihat bab ‘PENTING -
Membersihkan dan pemeliharaan’).

Anda harus menjalankan proses
Calc-Clean lagi (lihat bab ‘PENTING
- Membersihkan dan pemeliharaan’).

Lakukan proses Calc-Clean secara berkala
(lihat bab ‘PENTING - Membersihkan dan
pemeliharaan’).

Matikan alat. Lalu hidupkan lagi. Setel
putaran suhu ke setelan suhu yang
diinginkan, alih-alih disetel ke CALC
CLEAN. Biarkan setrika memanas hingga
lampu ‘iron ready’ terus menyala.

Lihat bab ‘PENTING - Membersihkan dan
pemeliharaan’.

Lihat bab ‘PENTING - Membersihkan dan
pemeliharaan’.
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Masalah Kemungkinan penyebab:

Terdapat tetesan
air pada alat
ketika saya
melepas tangki air

Air keluar dari jalur air antara
tangki air dan dudukan. Hal ini
normal.

Anda tidak terus menekan
pemicu uap.

Keluaran uap
rendah.

Uap tidak
langsung keluar
setelah saya
melepaskan
pemicu uap.

Air diubah menjadi uap di tapak
setrika. Saat Anda menekan
pemicu uap, diperlukan waktu
sekitar 1 hingga 2 detik sampai
uap terkumpul dan

dikeluarkan. Ini adalah hal yang
normal.

Solusi

Tetesan air ini tidak berbahaya. Jika mau,
Anda bisa menyekanya dengan kain kering.

Tetap tekan pemicu uap saat Anda
menggerakkan setrika di atas kain.

Tetap tekan pemicu uap saat Anda
menggerakkan setrika di atas kain.
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Pengenalan

Tahniah atas pembelian anda, dan selamat datang ke Philips! Untuk mendapat manfaat sepenuhnya
daripada sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/
welcome.

Baca manual pengguna ini, risalah maklumat penting dan panduan permulaan ringkas pada bungkusan
dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas. Simpannya untuk rujukan masa depan.

Perihalan umum (Gamb. 3)

Kemudahan penyimpanan kord
Suis hidup/mati

Kunci bawa

10 Kord sesalur kuasa

11 Plag sesalur kuasa

12 Ruang penyimpanan hos

13 Tangki air boleh tanggal

14 Lubang isian

15 Penunjuk MAX

16 Butang pelepas tangki air

17 Pemegang tangki air

18 Bekas Sistem Pembersihan Kerak

1 Lampu ‘seterika sedia’

2 Butang Pembersihan Kerak dengan lampu Pembersihan Kerak
3 Pencetus stim

4 Tombol suhu

5 Tumit

6 Hos bekalan

7

8

9

Menetapkan suhu

Untuk menetapkan suhu seterika yang dikehendaki, putar tombol suhu ke kedudukan yang betul.
Perkakas melaraskan stim secara automatik, bergantung pada suhu penyeterikaan yang ditetapkan.

Tetapan suhu Tetapan stim automatik Jenis fabrik

SINTESIS ke @ & Fabrik sintetik (cth. asetat, akrilik, nilon,
poliamida).

(X)) > Waul, viskos, poliester dan sutera.

oo ke LINEN ) Kain kapas, linen

Jenis air yang disyorkan: air suling atau air yang dinyahgalian

Perkakas anda telah direka bentuk untuk digunakan dengan air paip. Jika anda tinggal di kawasan
dengan air keras, pembentukan karat yang cepat akan berlaku. Anda disyorkan untuk menggunakan
air suling atau air yang dinyahgalian untuk memanjangkan hayat perkakas anda.

Jangan gunakan pewangi, air dari mesin pengering pakaian, cuka, bahan bantu penyeterikaan, air
yang dinyahkerak secara kimia atau bahan kimia lain, kerana ini boleh menyebabkan air berdetus,
kesan kotoran perang atau kerosakan pada perkakas anda.
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PENTING - Pembersihan dan penyelenggaraan

Sistem Pembersihan Kerak Pintar

Perkakas anda telah direka bentuk dengan sistem Pembersihan Kerak Pintar untuk memastikan
pembersihan dan penanggalan kerak dilakukan dengan tetap. Ini membantu mengekalkan prestasi
stim yang kuat dan mengelakkan habuk serta kotoran keluar daripada plat tapak. Untuk memastikan
yang proses pembersihan dilakukan, penjana stim akan memberikan peringatan berkala. Selain itu,
langkah keselamatan kedua untuk melindungi penjana stim daripada kerak telah disepadukan: fungsi
stim akan dinyahdayakan jika penanggalan kerak tidak dilakukan setelah 1 jam menyeterika dengan
stim selepas peringatan diberikan. Selepas penanggalan kerak dilakukan, fungsi stim akan dipulihkan.
Ini berlaku tanpa mengambil kira jenis air yang digunakan.

Peringatan bunyi dan lampu Pembersihan Kerak

- Selepas penggunaan selama 1 hingga 3 bulan, lampu Pembersihan Kerak akan mula bernyala dan
perkakas akan mula mengeluarkan bunyi bip yang menandakan anda perlu melakukan proses
Pembersihan Kerak (Gamb. 4).

- Anda boleh terus menyeterika dengan stim untuk 1 jam sementara cahaya Pembersihan Kerak
berkelip dan bunyi bip perkakas berbunyi. Selepas 1 jam, fungsi stim akan dinyahdayakan secara
automatik. Anda perlu melakukan proses Pembersihan Kerak sebelum meneruskan
penyeterikaan stim. (Gamb. 5)

Petua:Anda boleh terus mengeringkan seterika dengan tidak menekan pencetus stim.

Melakukan proses Pembersihan Kerak dengan bekas Pembersihan Kerak

Jangan tinggalkan perkakas tanpa dijaga sewaktu proses Pembersihan Kerak.

Awas: Jangan ganggu proses dengan mengangkat seterika dari bekas Pembersihan Kerak, kerana
air panas dan stim akan keluar dari plat tapak.

Isikan separuh tangki air. Rujuk panduan permulaan ringkas yang berasingan untuk arahan
mengenai cara untuk menanggalkan tangki air (Gamb. 6).

Pastikan palam perkakas dimasukkan dan perkakas DIHIDUPKAN ketika proses Pembersihan
Kerak (Gamb. 7).

Putar tombol suhu kepada Pembersihan Kerak (Gamb. 8).

Letakkan bekas Pembersihan Kerak di papan seterika atau lain-lain permukaan yang stabil
dan rata (Gamb. 9).

Letakkan seterika dengan stabil pada bekas Pembersihan Kerak.

Nota: Bekas Pembersihan Kerak telah direka bentuk untuk mengumpulkan partikel kerak dan air panas
sewaktu proses Pembersihan Kerak.Anda boleh meletakkan seterika pada bekas ini sewaktu proses ini
kerana ini selamat.

A Tekan dan tahan butang Pembersihan Kerak selama 2 saat sehingga anda mendengar bunyi
bip singkat (Gamb. 10).

Ketika proses Pembersihan Kerak, anda akan mendengar bunyi bip singkat dan bunyi pam.
Tunggu selama 2 minit untuk perkakas melengkapkan proses (Gamb. 11).

Bl Apabila proses Pembersihan Kerak selesai, seterika akan berhenti berbunyi bip (Gamb. 12).
Bl Lap seterika dengan kain dan letakkannya kembali di stesen pangkalan (Gamb. 13).

Apabila bekas Pembersihan Kerak menjadi panas sewaktu proses Pembersihan Kerak, tunggu
kira-kira 5 minit sebelum anda menyentuhnya.
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Jika perlu, anda boleh mengulangi langkah 1 hingga 11. Pastikan anda mengosongkan bekas
Pembersihan Kerak sebelum anda memulakan proses Pembersihan Kerak.

Nota: Sewaktu proses Pembersihan Kerak, air yang bersih mungkin keluar dari plat tapak jika tiada
kerak yang terkumpul dalam seterika. Ini adalah perkara biasa.

Mod automati keselamatan (jenis tertentu sahaja)

- Untuk menjimatkan tenaga, penjana stim akan dimatikan secara automatik jika ia tidak digunakan
selama 15 minit. Lampu ‘seterika sedia’ akan berkelip.
- Untuk mengaktifkan semula penjana stim, tetapkan suis hidup/mati kepada kedudukan ‘mati’ dan

kemudiannya kepada kedudukan ‘hidup’.

Penyelesai Masalah

Bab ini merumuskan masalah paling lazim yang mungkin anda hadapi dengan perkakas ini. Jika anda
tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati www.philips.com/support
untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara anda.

Masalah Penyebab yang mungkin

Seterika tidak Air di dalam tangki air tidak
menghasilkan stim.  mencukupi.

Anda tidak menekan pencetus
stim.

Anda telah menetapkan dalil
suhu kepada e.

Fungsi stim telah dinyahdayakan
sehingga anda melakukan
proses Pembersihan Kerak.

Anda tidak meletakkan tangki
air dengan betul dalam

perkakas.
Lampu Ini ialah peringatan
Pembersihan Pembersihan Kerak.
Kerak berkelip
dan perkakas
mengeluarkan
bunyi bip.
Lampu Anda tidak melakukan atau
Pembersihan belum melengkapkan proses
Kerak berkelip Pembersihan Kerak.

dan/atau perkakas
mengeluarkan
bunyi bip.

Penyelesaian

Isikan tangki air melebihi penunjuk MIN.
Tekan dan tahan pencetus stim sehingga
stim keluar: la mungkin memakan masa
selama 30 saat sehingga stim keluar.

Tekan dan tahan pencetus stim sehingga
stim keluar.

Putar dail suhu kepada @ @ atau lebih tinggi.

Lakukan proses Pembersihan Kerak untuk
memulihkan fungsi stim (lihat bab
‘PENTING - Pembersihan dan
penyelenggaraan’).

Luncurkan tangki air ke dalam perkakas
sehingga ia terkunci ditempatnya (‘klik’).

Lakukan proses Pembersihan Kerak dalam
tempoh 1 jam selepas peringatan
Pembersihan Kerak diberikan.

Lakukan proses Pembersihan Kerak untuk
mendayakan fungsi stim sekali lagi (lihat bab
‘PENTING - Pembersihan dan
penyelenggaraan’).



Masalah

Lampu
Pembersihan
Kerak berkelip
dan perkakas
mengeluarkan
bunyi bip setiap
kali saya menekan
pencetus stim.
Tiada stim yang
keluar dari plat
tapak.

Perkakas telah
mati.

Perkakas
mengeluarkan
bunyi mengepam
yang kuat.

Titisan air menitik
keluar dari plat
tapak.

Air kotor dan
kotoran keluar
dari plat tapak.

Air mengalir
keluar daripada
plat tapak.

Proses
Pembersihan
Kerak tidak
bermula.

Penyebab yang mungkin

Anda tidak melakukan atau
belum melengkapkan proses
Pembersihan Kerak.

Fungsi automati keselamatan
diaktifkan. Ini berlaku secara
automatik apabila penjana stim
tidak digunakan atau pencetus
stim tidak ditekan melebihi 15

minit.

Tangki air kosong.

Selepas proses Pembersihan
Kerak, baki air mungkin akan
mengalir keluar dari plat tapak.

Proses Pembersihan Kerak

tidak dilengkapkan.

Kotoran atau bahan kimia yang
ada di dalam air mungkin telah
termasuk di dalam bolong stim
dan/atau plat tapak.

Anda memulakan proses
Pembersihan Kerak secara tidak
sengaja (lihat bab ‘PENTING -

Pembersihan dan
penyelenggaraan’).

Anda tidak menetapkan dail
suhu kepada Pembersihan
Kerak atau anda tidak
menunggu seterika untuk

dipanaskan.
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Penyelesaian

Lakukan proses Pembersihan Kerak untuk
mendayakan fungsi stim sekali lagi (lihat bab
‘PENTING - Pembersihan dan
penyelenggaraan’).

Tetapkan suis hidup/mati kepada
kedudukan ‘mati’ dan kemudiannya kepada
kedudukan ‘hidup'.

Isikan semula tangki air dengan air dan
tekan pencetus stim sehingga bunyi
mengepam menjadi lebih lembut dan stim
keluar dari plat tapak.

Keringkan plat tapak dengan sekeping kain.
Jika lampu Pembersihan Kerak masih
berkelip dan perkakas masih mengeluarkan
bunyi bip, lakukan proses Pembersihan
Kerak (lihat bab ‘PENTING - Pembersihan
dan penyelenggaraan’).

Anda perlu melakukan proses Pembersihan
Kerak sekali lagi (lihat bab ‘PENTING -
Pembersihan dan penyelenggaraan’).

Lakukan proses Pembersihan Kerak dengan
kerap (lihat bab ‘PENTING - Pembersihan
dan penyelenggaraan’).

Matikan perkakas. Kemudian hidupkannya
semula. Putar dail suhu kepada tetapan
suhu yang diingini dan bukan
PEMBERSIHAN KERAK. Biarkan seterika
menjadi lebih panas sehingga lampu
‘seterika sedia’ berkelip dengan tetap.

Lihat bab ‘PENTING - Pembersihan dan
penyelenggaraan’.
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Masalah

Terdapat titisan air
kelihatan dalam
perkakas apabila
saya menanggalkan
tangki air.

Output stim
rendah.

Stim tidak keluar
dengan serta
merta apabila saya
menekan
pencetus stim.

Penyebab yang mungkin

Anda tidak menekan butang
Pembersihan Kerak selama 2
saat sehingga perkakas mula
mengeluarkan bunyi bip.

Air keluar dari laluan air di
antara tangki air dan pendirian.
Ini adalah normal.

Anda tidak menekan pencetus
stim secara berterusan.

Air ditukar menjadi stim di
dalam plat tapak. Apabila anda
menekan pencetus stim, ia akan
mengambil 1 hingga 2 saat
untuk stim dijana dan
dilepaskan. Ini adalah normal.

Penyelesaian

Lihat bab ‘PENTING - Pembersihan dan
penyelenggaraan’.

Titisan air ini tidak berbahaya. Jika anda
mahu, anda boleh lap titisan air dengan kain
kering.

Pastikan pencetus stim ditekan secara
berterusan apabila anda menggerakkan
seterika di atas fabrik.

Pastikan pencetus stim ditekan secara
berterusan apabila anda menggerakkan
seterika di atas fabrik.



PORTUGUES 31

Introducao

Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido da assisténcia
fornecida pela Philips, registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

Leia cuidadosamente este manual do utilizador; o folheto informativo importante e o guia de inicio
rdpido na embalagem antes de utilizar o aparelho. Guarde-os para referéncia futura.

Descricdo geral (fig. 3)

Arrumacao do fio

Botdo ligar/desligar

Bloqueio de transporte

10 Cabo de alimentacao

11 Ficha de alimentacdo

12 Compartimento para arrumacio da mangueira
13 Depdsito de dgua amovivel

14 Abertura para encher

15 Indicacio MAX

16 Botdo de libertagdo do depdsito de dgua
17 Pega do depdsito de dgua

18 Recipiente Calc-Clean inteligente

Definir a temperatura

Para regular o ferro para a temperatura pretendida, rode o botdo da temperatura para a posicao
apropriada.
O aparelho ajusta o vapor automaticamente, dependendo da temperatura de engomar definida.

1 Luz de ferro pronto

2 Botdo Calc-Clean com luz Calc-Clean
3 Botdo do vapor

4 Botdo da temperatura

5 Descanso

6 Mangueira

5

8

9

Regulagao da Regulagiao automatica do Tipo de tecido
temperatura vapor
SYNTH a2 @ & Tecidos sintéticos (p. ex.: acetato,
acrilico, nylon, poliamida).
o0 & L3, viscose, poliéster e seda.
ee0e0 a L INEN $ Algoddo, linho

Agua recomendada para utilizacio: agua destilada ou desmineralizada

O seu aparelho foi concebido para ser utilizado com dgua canalizada. Se viver numa drea com dgua
dura, pode ocorrer uma acumulacdo rdpida de calcdrio. Neste caso, recomendamos a utilizagdo de
dgua destilada ou desmineralizada para prolongar a vida Util do seu aparelho.

Nio adicione perfume, 4gua de uma maquina de secar, vinagre, produtos para ajudar a engomar,
agua descalcificada quimicamente nem outros quimicos, pois estes podem causar expelicio de
agua, manchas castanhas ou danos no aparelho.
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IMPORTANTE - Limpeza e manutencédo

Sistema Calc-Clean inteligente

O seu aparelho foi concebido com um sistema Calc-Clean inteligente para assegurar que a
descalcificacdo e a limpeza sdo efectuadas regularmente. Isto ajuda a manter um bom desempenho
de vapor e evita que sujidade e manchas saem através da base com o passar do tempo. Para
assegurar que o processo de limpeza é executado, o gerador de vapor fornece alertas regulares.
Além disso, estd integrado um segundo passo de protec¢do para proteger o gerador de vapor
contra o calcdrio: se a descalcificagdo ndo for efectuada, a fun¢do de vapor é desactivada depois de
passar a ferro com vapor durante 1 hora apds a apresentacao do alerta. Depois de a descalcificacdo
ser efectuada, a fun¢do de vapor serd restaurada. Isto acontece independentemente do tipo de dgua
utilizado.

Alerta Calc-Clean sonoro e luminoso

- Depois de 1 a 3 meses de utilizacao, a luz Calc-Clean fica intermitente e o aparelho comeca a
emitir sinais sonoros para indicar que necessita de executar o processo Calc-Clean (fig. 4).

- Pode continuar a passar a ferro a vapor durante 1 hora enquanto a luz Calc-Clean estd
intermitente e o aparelho emite sinais sonoros. Depois de decorrida 1 hora, a fun¢do de vapor
€ desactivada automaticamente. Tem de executar o processo Calc-Clean antes de poder
continuar a passar a ferro a vapor: (fig. 5)

Sugestdo: Pode continuar a passar a ferro a seco, sem premir o botdo de vapor.

Execucdo do processo Calc-Clean com o recipiente Calc-Clean

Nao deixe o aparelho sem vigilancia durante o processo Calc-Clean.

Atencao: Nao interrompa o processo levantando o ferro do recipiente Calc-Clean, visto que a
base ira libertar agua quente e vapor.

Encha o deposito de agua até meio. Consulte o guia de inicio rapido em separado para obter
instrugdes sobre como retirar o depdsito de agua (fig. 6).

Assegure-se de que a ficha do aparelho esta inserida na tomada e o aparelho esta ligado
durante o processo Calc-Clean (fig. 7).

Rode o botdo da temperatura para Calc-Clean (fig. 8).

Coloque o recipiente Calc-Clean na tabua de passar ou em qualquer outra superficie
nivelada e estavel (fig. 9).

Coloque o ferro de forma estavel no recipiente Calc-Clean.

Nota: O recipiente Calc-Clean foi concebido para recolher as particulas de calcdrio e a dgua quente durante
o processo Calc-Clean. E totalmente seguro pousar o ferro neste recipiente durante todo o processo.

A Mantenha o botio Calc-Clean premido durante 2 segundos até ouvir sinais sonoros
curtos (fig. 10).

Durante o processo Calc-Clean, ouve sinais sonoros curtos € um som de bombear.
Aguarde aproximadamente 2 minutos até o aparelho completar o processo (fig. 11).

IEl Quando o processo Calc-Clean estiver concluido, o ferro para de emitir sinais sonoros
(fig. 12).

[El Limpe o ferro com um pano e volte a colocé-lo na estagio de base (fig. 13).

Visto que o recipiente Calc-Clean aquece durante o processo Calc-Clean, aguarde aprox.
5 minutos antes de lhe tocar.
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Se necessario, pode repetir os passos 1 a 11.Assegure-se de que esvazia o recipiente
Calc-Clean antes de iniciar o respectivo processo.

Nota: Durante o processo Calc-Clean, pode sair agua limpa pela base se ndo houver calcario acumulado
dentro do ferro. Isto é normal.

Modo de desactivacdo automatica de seguranca (apenas em modelos especificos

- Para poupar energia, o gerador de vapor desliga-se automaticamente se ndo for utilizado
durante 15 minutos. A luz de “ferro pronto' fica intermitente.

- Para reactivar o gerador de vapor, coloque o botdo ligar/desligar na posicdo para desligar e, em
seguida, na posicdo para ligar

Resolucdo de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no aparelho. Se ndao conseguir
resolver o problema com as informagdes fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support
para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no
seu pais.

Problema Possivel causa Solucao
O ferro nao N3o existe dgua suficiente no  Encha o depdsito com dgua acima da
produz vapor. depdsito da dgua. indicacao MIN. Mantenha o botdo de vapor

premido até sair vapor. Pode demorar até
30 segundos para sair vapor.

Nao premiu o botdo de Mantenha o botdo de vapor premido até sair
vapor. vapor.

Definiu o botdo da Rode o botdo da temperatura para @ @ ou
temperatura para @. para um nivel mais elevado.

A funcdo de vapor foi Execute o processo Calc-Clean para
desactivada até o processo restaurar a fungdo de vapor (consulte o

Calc-Clean ser executado. capitulo “IMPORTANTE - Limpeza e
manutencdo”).

N&o instalou o depdsito de Introduza o depdsito de dgua no aparelho
dgua correctamente no deslizando até este encaixar na posicao
aparelho. correcta (ouve-se um estalido).

A luz Calc-Clean  Trata-se do alerta Calc-Clean.  Execute o processo Calc-Clean num

fica intermitente intervalo de 1 hora depois do alerta

e o aparelho Calc-Clean ser emitido.

emite sinais

SONoros.

A luz Calc-Clean  Ainda ndo executou ou ndo  Execute o processo Calc-Clean para activar

fica intermitente  conclui o processo Calc- novamente a fungdo de vapor (consulte o

e/ou o aparelho  Clean. capitulo “IMPORTANTE - Limpeza e

emite sinais manutencao”).

SONOros.
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Problema

A luz Calc-Clean
fica intermitente
e o aparelho
emite um sinal
sonoro de cada
vez que primo o
botdo de vapor.
N&o sai vapor da
base.

O aparelho
desligou-se.

O aparelho
produz um som
elevado de
bombeamento.

A base liberta
gotas de vapor.

Saem impurezas
e dgua suja da
base do ferro.

A base liberta
dgua.

O processo Calc-
Clean nao é
iniciado.

Possivel causa

Ainda ndo executou ou ndo
conclui o processo Calc-

Clean.

A funcdo de desactivacio
automdtica de seguranca foi
activada, isto acontece
automaticamente se o
gerador de vapor ndo for
utilizado ou o botdo de vapor
ndo foi premido durante mais

de 15 minutos.

O depdsito de dgua esta

vazio.

Depois do processo Calc-
Clean, a d4gua restante pode
sair em gotas através da base.

O processo Calc-Clean ndo

foi concluido.

Podem ter-se depositado no
depdsito do vapor e/ou na
base impurezas ou quimicos

presentes na dgua.

Iniciou acidentalmente o
processo Calc-Clean
(consulte o capitulo
“IMPORTANTE - Limpeza e

manutencdo”’).

N3o regulou o botdo da
temperatura para Calc-Clean
ou ndo aguardou até o ferro

aquecer.

Solucao

Execute o processo Calc-Clean para activar
novamente a fun¢do de vapor (consulte o
capitulo “IMPORTANTE - Limpeza e
manutencado”).

Coloque o botdo ligar/desligar na posicdo
para desligar e, em seguida, na posi¢do para
ligar

Encha o depdsito de dgua e prima o botdo
de vapor até o som de bombeamento se
tornar mais suave e sair vapor pela base.

Seque a base com um pano. Se a luz Calc-
Clean continuar intermitente e o aparelho
continuar a emitir sinais sonoros, execute o
processo Calc-Clean (consulte o capitulo
“IMPORTANTE - Limpeza e manutencao”).

Tem de executar o processo Calc-Clean
novamente (consulte o capitulo
“IMPORTANTE - Limpeza e manutencao”).

Execute o processo Calc-Clean regularmente
(consulte o capftulo “IMPORTANTE -
Limpeza e manutengdo”).

Desligue o aparelho. Em seguida, volte a ligd-
lo. Rode o botdo da temperatura para a
regulacdo da temperatura pretendida, em vez
da regulagdo CALC CLEAN. Deixe o ferro
aquecer até a luz de ferro pronto se manter
continuamente acesa.

Consulte o capitulo “IMPORTANTE -
Limpeza e manutencdo’.



Problema

Existem gotas de
dgua visiveis no
aparelho quando
retiro o depdsito
de dgua.

Saida reduzida de
vapor:

NZo ¢€ libertado
vapor
imediatamente
quando primo o
botao de vapor.

Possivel causa

N&o premiu o botao Calc-
Clean durante 2 segundos até
o aparelho comegar a emitir
sinais sonoros.

Sai dgua pelo circuito da dgua
entre o depdsito de dgua e o
suporte. Isto € normal.

Ndo premiu continuamente o
botdo de vapor.

A dgua é convertida em
vapor na base. Quando prime
o botdo de vapor, demora 1 a
2 segundos até o vapor ser
gerado e libertado. Isto €
normal.
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Solucao

Consulte o capftulo “IMPORTANTE -
Limpeza e manutencdo'.

Estas gotas de dgua sdo inofensivas.
Se desejar, pode limpar as gotas de dgua
COM UM pano seco.

Mantenha o botdo de vapor premido
continuamente enquanto desloca o ferro
pelo tecido.

Mantenha o botdo de vapor premido
continuamente enquanto desloca o ferro
pelo tecido.
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Chtc mimng ban d3 mua duoc san pham Philips méi va chao mimg ban dén véi Philips! D& cé duoc
loi ich day dd tor sy hd tro do Philips cung cap, hdy ding ky san pham tai www.philips.com/
welcome.

VUi Iong doc tai liéu hudng dan st dung nay, t roi vé& cac théng tin quan trong va hudng dan khai déng
nhanh v& gdi san phdm that ky trudc khi st dung thiét bi. Cat git tai liéu d& tién tham khao sau nay.

1 Deén bdo ban Ui sdn sang

2 Nut Calc-Clean véi den Calc-Clean
3 Ndt bdm hoi nudc

4 NUm diéu chinh nhiét d6

5 Chan dung ding

6 Voi cap hoi nudc

7 Ngan bdo quan day dién

8 Nut On/off (bat/tit)

9 Khda thiét bj d& mang di

10 Day dién ngudn

11 Phich cdm

12 Ngan bao quan 6ng

13 Ngin chira nuéc cé thé thio roi
14 L& cham nudc

15 Chibdo MAX (T6i da)

16 Nut thdo ngan chira nudc

17 Tay c@m ngan chda nudc

18 Ngan chia Calc-Clean Théng minh

Di&u chinh nhiét dé

P& chon nhiét d& Gi yéu ciu, xoay nim diu chinh nhiét d& dén vi trf tuong tng.
Thiét bi ty déng digu chinh hoi nudc, tly thudc vao nhiét dé ban Gi duoc dat.

Cai dat nhiét do Cai dat hoi nudc tu dong Loai vai
SYNTH dén e & C4c loai vai téng hop (nhu axetat,
acrylic, ni-léng, polyamit).
(X)) > Len, soi visco, polyester va lya.
eee dén LINEN a3 Cotton, linen
s

Khuyén khich sir dung: nuéc cit hodc nuwéc di duoc khir khoang

Thiét bi clia ban d3 duoc thiét ké dé st dung nudc may. Néu ban séng tai khu vuc cé nudc cing,
cadn sé tich tu nhanh.Vi vay, ching téi khuyén ban nén s& dung nudc cat hodc nudc da duogc khir
khodng dé kéo dai tudi tho ctia thiét bi.

Khéng thém nuwéc hoa, nurdre tir may siy dio, gidm, chit phu tror Gi, nwée di dwoc tiy sach bing
hoéa chit hodc cac hoda chit khic, do cac chit nay co thé giy tinh trang phun nudc, 6 vang hoic
lam hong thiét bi cda ban.
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LU'U Y QUAN TRONG - V& sinh va bao dudng

Hé thdng Calc-Clean Théng minh

Thiét bi clia ban duac thiét k& véi mét Heé théng Smart Calc-Clean Théng minh dé dam bao viéc
téy sach can bdm va vé sinh dugc thuc hién thudng xuyén.Viéc nay gidp duy tri hiéu sudt hoi nudéc
manh mé& va tranh bui va vét bin thodt ra khdi mit dé ban di qua thoi gian. D& dam bao qué trinh
vé sinh duoc thuc hién, bé tao hoi nuéc dua ra cdc nhic nhd thudng xuyén. Ngoai ra, mdt budc
ngdn ngtra thi hai a& bao vé bo tao hoi nudce khoi can bdm duoc tich hop: chiic nang hoi nudce bi
v6 hiéu hda néu viéc téy sach cdn bdm khoéng duoc thyc hién sau 1 gids Gi hoi ngay khi nhic nhé
xUAt hién. Sau khi viéc tdy sach can bdm hodn tAt, chiic ning hoi nudc s& duoc khdi phuc.Viec nay
xay ra khéng phu thudc vao loai nudc ban st dung.

Am thanh va dén nhic Calc-Clean

- Sau 1 dén 3 thdng st dung, dén Calc-Clean bat ddu nhap nhdy va thiét bj s& phdt tiéng bip cho
ban biét ban phai thyc hién qud trinh Calc-Clean (Hinh 4).

- Ban c6 thé tiép tuc Ui hoi trong vong 1 gio trong khi dén Calc-Clean nhap nhdy va thiét bj phét
tiéng bip. Sau 1 gid, chirc ndng hoi nudc s& ty dong bi ngdt. Ban phai thuc hién qud trinh Calc-
Clean trudc khi ban bt dau i hoi. (Hinh 5)

Meo: Ban c6 thé tiép tuc Gi khé bdng cdch bé nhén nit bdm hoi nuéc.

Thuc hién qua trinh Calc-Clean véi ngan chira Calc-Clean

Khoéng d8 thiét bi thuc hién qua trinh Calc-Clean ma khéng cé su theo déi.

Cha y: Khéng ngit qué trinh bang cich nang ban Gi lén khdi ngin chira Calc-Clean, vi nwdc ndng
va hoi nwéce sé thoét ra khai mit ban ui.

D4 ddy nira ngin chira nudre. Tham khio huwéng din khai dong nhanh riéng dé biét cach thiao
ngin chira nuwéce (Hinh 6).

Bao dam riing thiét bi da cim bét va BAT trong sudt qué trinh Calc-Clean (Hinh 7).
Vian ndm di€u chinh nhiét d6 dén Calc-Clean (Hinh 8).

Dit ngin chira Calc-Clean trén vén Gi hodc bt ky b& mit bang phing, virng chic nao khac
(Hinh 9).

Dit ban i chic chdn trén ngin chira Calc-Clean.

Luu y: Ngdn chira Cale-Clean dd duroc thiét ké dé thu gom cdc phén tir cdn véi va nuréc néng trong subt
qua trinh Calc-Clean. Hoan todan bdo ddm khi cho ban di nghi trén ngdn chira nay trong todn bg qua trinh.

A Nhin gitr nut Calc-Clean trong 2 gidy dén khi ban nghe tiéng bip ngin (Hinh 10).

Trong sut qua trinh Calc-Clean, ban s& nghe tiéng bip ngin va tiéng x4 khi. Doi khoing
2 phut dé thiét bi hoan tit qua trinh nay (Hinh 11).

B Khi qué trinh Calc-Clean hoan tit, ban i s& ngung tiéng bip (Hinh 12).

[l Lau ban Gi bing mot manh vai va dit ban Gi tré lai phan dé (Hinh 13).

Vi ngan chira Calc-Clean bj néng trong qua trinh Calc-Clean, hdy cho khoang 5 phut truéc
khi ban cham vao né.

Néu cin, ban c6 thé I3p lai cac buée 1 dén 11.Dam bio ring ban lam sach ngin chira
Calc-Clean truére khi bit ddu qua trinh Calc-Clean.

Luu y:Trong sudt qua trinh Calc-Clean, nuéc sach c6 thé thodt ra khéi mdt dé ban Gi néu khong c6 cdn
tich tu bén trong ban di. Ddy la hién twong binh thuong.
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Ché db tu déng tit an toan (chi c6 & mét s6 kiéu nhat dinh)

- P& tst kiem nang luong, bd tao hoi nudc tu dong tét néu khong duoc st dung sau 15 phut,
Peén ‘ban Ui s3n sang' s& nhap nhdy.
- Dé kich hoat lai bd tao hoi nudc, didu chinh ndt bat/tat sang vi tri ‘tat' rdi sau dd sang ‘bat’.

Cach khiac phuc su c6

Chuong nay tém tit cdc su c6 thuong giap phai véi thiét bi nay. Néu ban khéng thé gidi quyét duoc
van d& sau khi tham khao théng tin dudi day, vui Iong truy cap www.philips.com/support dé xem
danh séch cau hdi thuong gap hodc lién hé véi Trung Tam Cham Séc Khdch Hang & quéc gia ban.

Ban Ui khéng
phun hoi nudc.

Ben Calc-Clean
nhap nhdy va
thiét bi phét tiéng
bip.

Beén Calc-Clean
nhap nhdy va/
hodc thiét bj phat
tiéng bip.

Ben Calc-Clean
nhap nhdy va
thiét bi phét tiéng
bip m&i khi t6i 4n
ndt bam hoi
nudc. Khéng co
hoi thodt ra tr
mat dé ban Ui.

Nguyén nhan cd thé

Khéng cé di nudc trong ngan
chia.

Ban van chua 4n nit bam hoi
nudc.

Ban phai dit ndm diéu chinh
nhiét 6 dén vi tri e.

Chtrc nang hoi nudce da bj tit
cho dén khi ban thyc hién qud
trinh Calc-Clean.

Ban khong dat ngan chia nudc
vao thiét bi ding cdch.

Bay la tin hiéu nhic nhé Calc-
Clean.

Ban chua thuc hién hoac chua
hoan tat qua trinh Calc-Clean.

Ban chua thuc hién hoac chua
hoan tat qud trinh Calc-Clean.

Gidi phdp

Chém nudc vao ngan chia dudi chi bdo
muc T6i thieu. An va gitt ndt bam hoi nudc
cho dén khi hoi nuéc thodt ra. Cé the mat
dén 30 giay dé hoi nudc thodt ra.

An va gitr ndt bam hoi nuée cho dén khi
hoi nudc thodt ra.

Xoay nim diéu chinh nhiét d6 dén vi tri

® @ hodc cao hon.

Thuc hién qua trinh Calc-Clean aé bat lai
chic nang hoi nudc (xem chuong ‘LUU Y
QUANTRONG -Vé sinh va bdo dudng)).

Truot ngdn chia nudc vao thiét bi dén khi
ngdn nam yén trong vi tri (“tiéng click”).

Thuc hién qua trinh Calc-Clean trong vong
1 giy sau khi ¢é tin hiéu nhdc nhé Calc-
Clean.

Thuc hién qué trinh Calc-Clean d& bt lai
chiic ndng hoi nudc (hdy xem chuong
‘LUU Y QUANTRONG - V& sinh va bao
dudng)).

Thuyc hién quéd trinh Calc-Clean a8 bat lai
chic nang hoi nudc (hdy xem chuong
LUU Y QUAN TRONG - Ve sinh va bao
dudng’).
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Giai phap

Thiét bj da tat.

Thiét bi phdt ra
tiéng xa khi 16n.

Nudc dong thanh
giot thodt ra tur
mat dé ban Ui.

Nudc ban va
chat cin thodt ra
tor mat dé.

Nudc tran ra tur
mat dé ban Ui.

Qud trinh Calc-
Clean khéng bat
dau.

Xuat hién nudc
nhd giot trong
thiét bj khi toi
thdo ngdn chia
nudéc.

Chtrc nang tu dong tat an toan
da duoc kich hoat.Viéc nay tu
dong xay ra khi bé tao hoi
nudc khong dugc st dung hodc
ndt badm hoi nudc khéng duoc
bam qud 15 pht.

Ngan chdra nudc hét nudc.

Sau qud trinh Calc-Clean, nudéc
con du 6 thé nho giot tir mat
dé ban ui.

Quad trinh Calc-Clean chua
duoc hoan tét.

Céc chat can hodc hda chit cé
trong nuéc di lot vao 16 théng
hoi va’/hodc mat dé ban ui.

Ban d3 vo tinh b4t dau qud
trinh Calc-Clean (hdy xem
chuong ‘LUU Y QUAN
TRONG - V& sinh va bao
dudng)).

Ban khéng dit ndm diéu chinh
nhiét do t&i vi tri Calc-Clean
hodc ban khong doi ban Ui
néng lén.

Ban da khong an nidt Calc-Clean
trong vong 2 gidy cho dén khi
thiét bi phét tiéng bip.

Nudc dén tr dudng dan nudc
gifa ngan chia nudc va chan
dé. Day la hién tuong binh
thuong.

Diéu chinh ndt bat/tdt sang vi tri ‘tat' roi sau
dd sang vi tri‘bat’.

Cham nudéc vao ngan chira nudce va an ndt
bam hoi nudc cho dén khi tiéng xa khi
nghe nhe hon va hoi nudc thodt ra khoi
mat dé ban Ui.

Dung mot manh vai a8 lau kho mit dé ban
Gi. Néu dén Calc-Clean van con nhip nhdy
va thiét bj van phét tiéng bip, hdy thuc hién
qud trinh Calc-Clean (hdy xem chuong
‘LUU Y QUAN TRONG - V& sinh va bao
dudng)).

Ban phai thuc hién lai qud trinh Calc-Clean
(hay xem chuong LUU Y QUAN TRONG
- Vé sinh va bdo dudng).

Thudng xuyén thyc hién qud trinh Calc-
Clean (xem chuong ‘LUU Y QUAN
TRONG -Vé sinh va bdo dudng).

T4t thiét bj. Sau dé bat lai. Xoay nim digu
chinh nhiét d6 t&i cai dat nhiét do mong
muén thay vi CALC CLEAN. D& ban i
lam néng dén khi dén 'ban Ui san sang' sing
[én.

Xem chuong LUU Y QUAN TRONG -
V& sinh va bido dudng'.

Xem chuong 'LUU Y QUAN TRONG -
V& sinh va bado dudng'.

Nudc nhd giot nay v hai. Néu mudn, ban
6 thé lau ching di bing khin kho.
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Nguy&n nhan ¢ thé Giai phap

Hoi nuéc thodt  Ban khéng 4n ndt bdm hoi nudc  An nit bam hoi nudc lién tuc khi di chuyén
ra thap. lién tuc. ban Ui trén vai trong khi Ui.
Hoi nudc khéng  Nudc duoc chuyén hda thanh An ndt bam hoi nudc lién tuc khi di chuyén
[ap tic thodt ra hoi nudc trong mat dé. Khi ban  ban Ui trén vai trong khi Ui,

khi t&i An nut An nut bAm hoi nudc, s&é mat 1
bam hoi nudc. dén 2 gidy cho dén khi hoi nudéc

duoc tao va thodt ra. DBay la
hién tuong binh thuong.
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